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A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile art. 6-8 din Ordinul ministrului nr. 665/2008 privind unele activităţi de management resurse umane în unităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor, ale Ordinului ministrului nr. 257/2007 privind activitatea de psihologie în Ministerul Administraţiei şi Internelor, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Gheorghe Pop de Băseşti’’ al judeţului Maramureş, cu sediul în municipiul Baia Mare, str. Vasile Lucaciu nr. 87, organizează recrutarea şi selecţia din sursă internă, prin promovare/mutare din rândul personalului poliţienesc şi militar de la nivelul unităţilor Ministerului Administraţiei şi Internelor care corespunde cerinţelor postului, în vederea ocupării postului vacant de ofiţer I (psiholog), prevăzut cu gradul de maior în cadrul Biroului Resurse Umane.
Pentru a participa la selecţie, candidaţii trebuie să îndeplinească în mod cumulativ următoarele condiţii, la data şi ora desfăşurării probei de selecţie:
· să aibă cetăţenia română şi domiciliul în România;
· să cunoască limba română, scris şi vorbit;

· să aibă capacitate deplină de exerciţiu;

· să aibă gradul militar de cel puţin sublocotenent;
· să fie absolvenţi ai ciclului I de studii universitare  în domeniul de licenţă psihologie;

· să deţină atestatul de liberă practică în specialitatea „psihologie aplicată în domeniul securităţii naţionale” acordat de Colegiul Psihologilor din România sau să prezinte dovada depunerii documentaţiei necesare obţinerii acestuia; 
· să îndeplinească cerinţele specifice din fişa postului ;
· să fie ofiţeri încadraţi în unităţi ale Ministerului Administraţiei şi Internelor;
· să nu fie puşi la dispoziţie sau suspendaţi din funcţie în condiţiile art. 89 din Legea nr. 80 din 1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, sau, după caz, ale art. 65 alin. (2) şi (3) din Legea nr. 360/2002, cu modificările şi completările ulterioare;
· să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată sau să nu fi fost condamnaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni care i-ar face incompatibili cu exercitarea atribuţiilor funcţionale – în situaţia în care constatarea cazului prevăzut mai sus are loc după numirea în funcţia a cadrului militar, acesta va fi eliberat din funcţie şi pus la dispoziţie/suspendat în condiţiile legii ;

· să nu fie sub efectul unei sancţiuni disciplinare, care să nu fi fost radiată, în condiţiile legislaţiei în vigoare
· să aibă aptitudini de planificare, coordonare şi control, discernământ, capacitate de analiză, sinteză şi concepţie, curajul răspunderii, tact, independenţă decizională, imparţialitate, spirit de iniţiativă şi de observaţie, prestanţă, flexibilitate în gândire, solicitudine, disponibilitate, comunicativitate, adaptabilitate, obiectivitate, moralitate ;

· să aibă abilităţi de utilizare a computerului personal;

· să fi obţinut în ultimul an calificativul de cel puţin “Foarte bun” la evaluarea anuală;

· să fie declarat “apt” medical pentru ocuparea  funcţiei, pe baza adeverinţei medicale.

· să deţină certificat sau autorizaţie de acces la informaţiile clasificate.
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Actele şi documente necesare :
Dosarul de recrutare trebuie să conţină în mod obligatoriu:

· raportul de înscriere la selecţie  (conform formularului – se găseşte la Biroul Resurse Umane);

· curriculum vitae  (conform ghidului – se găseşte la  Biroul Resurse Umane);

· copii legalizate ale diplomelor care atestă absolvirea studiilor superioare impuse de cerinţele postului (inclusiv fişe matricole şi rezultate la examenul de licenţă);

· atestatul de liberă practică în specialitatea „psihologie aplicată în domeniul securităţii naţionale” acordat de Colegiul Psihologilor din România (copie şi original) sau să prezinte dovada depunerii documentaţiei necesare obţinerii acestuia; 
· copia actului de identitate şi, după caz, ale livretului militar;

· copii legalizate ale documentelor de stare civilă actuale (certificatul de naştere al candidatului, soţului/soţiei şi fiecărui copil, a certificatului de căsătorie, precum şi ale hotărârilor judecătoreşti privind starea civilă);

· autobiografia şi tabelul nominal cu rudele candidatului (conform ghidului şi formularului );

· cazierul judiciar;

· caracterizarea de la ultimul loc de muncă;

· două fotografii color 9 x 12 cm în ţinută militară, cu gradul militar/profesional actual;

· adeverinţă medicală din care să reiasă că este apt pentru ocuparea postului;

· documentul emis de structura de resurse umane a unităţii în care cadrul este încadrat care să ateste faptul că solicitantul nu este sub efectul unei sancţiuni disciplinare, care să nu fi fost radiată, în condiţiile legislaţiei în vigoare, nu este pus la dispoziţie sau suspendat din funcţie în condiţiile art. 89 din Legea nr. 80 din 1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, sau, după caz, ale art. 65 alin. (2) şi (3) din Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare, nu este în curs de urmărire penală ori de judecată sau să nu fi fost condamnat pentru săvârşirea unei infracţiuni.

· declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi de acceptare a condiţiilor de recrutare şi a efectuării verificărilor cu privire la persoana candidatului (conform formularului).

           Locul, data şi ora desfăşurării verificării cunoştinţelor, aptitudinilor şi competenţelor de/în specialitate, corespunzătoare cerinţelor postului vor fi stabilite de către Centrul de Psihosociologie al M.A.I. Bucureşti.

 Modalitatea de verificare, tematica şi bibliografia, vor fi publicate în timp util pe pagina oficială de internet a instituţiei  www.isumm.ro şi afişate la sediul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Gheorghe Pop de Băseşti’’ al judeţului Maramureş, cu sediul în municipiul Baia Mare, str. Vasile Lucaciu nr. 87.

Rapoartele de participare la selecţie aprobate de comandantul/şeful unităţii în care este încadrat solicitantul şi adresate inspectorului şef al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Gheorghe Pop de Băseşti’’ al judeţului Maramureş vor fi depuse de către candidaţi personal la Biroul Resurse Umane, până la data de 12.02.2012 (data înregistrării), ora 14.00, iar dosarele de recrutare complete vor fi depuse de către candidaţi până la data de 14.02.2012, orele 14.00.

La  selecţie vor putea participa numai candidaţii ale căror dosare de recrutare vor fi complete şi corect întocmite.

             Informaţii suplimentare la Biroul Resurse Umane, tel. 0262211212, int. 27010 şi 27106.
          INSPECTOR ŞEF 

                                               Colonel 

       POP ION
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